
Prenova Trnovskega pristana
Pri prenovi starih mestrah jeder gre

za prenovo posameznih območij v me-
stu, ki so se znašla na robu družbe.
Stanovanjem v tefa mestnih jedrih je
potrebno preveriti statične lastamsti, te-
hnične standarde, sorialno, ekonomsko
stanje stanovakev, pa tudi komunalno
in urbanistiščno opremljenost. Gre za
prenovo tudi v smislu zgraditve vrtcev,
naselitve mlajših dnižin in obogatitve
žnijenja.

Seveda pa se z enim posegom te pre-
nove ne da opraviti v celoti, za to je
potrebna močna družbena volja.

V Tmovskem pristanu, določeno
Eipprovo in Kurunovo ulico je potreb-
no prenoviti in na tej ulici je sedemnajst
objektov. V naši občini je potrebno ob-
noviti še stari Vič, Krakovo in Rožno
dolino, brez dvoma pa bi.bilo dobro
pogledati tudi na izvenmestna področja
npr. v Polhov Gradec ali Velike Lašče.

Odbor za prenovo je že določil etape
dela. Pri izdelavi tehnične dokumenta-
cije že zamujajo. Čas izdelave projekta
je odvisen od spremembe zazidalnega
načrta, zamuda pa je posledica teh spre-
memb.

Stanovalci v Trnovskem pristanu niso
ogroženi, še vedno bodo prebivali v teh
stanovanjih, le da bodo po prenovi uki-
njena stanovanja v pritličju, pritličja pa
bodo namenjena prostorom za servisne
dejavosti. Stanovalci bodo ob prenovi
preseljeni, če bo seveda potrebno, dobi-
li pa bodo prenovljeno modernejše sta-
novanje, ko se bodo vrnili.

Tudi privatni investitor, ki bo izgradil
bife bo poskrbel, da bo videz ulice eno-
ten. Prav tako je potrebno ohraniti pro-
store, ki so last Pekame Center, ki pa se
mora do konca oktobra odločiti ali pe-
karno obnovi, v nasprotnem primeru bo
projekt prevzel drug investitor, ki bo
delo v pekarni oživel.

Rekli smo, da je prva etapa dela že v
zamudi, gradbena dela bodo začeli izva-
jatv v prvih mesecih prihodnjega leta,
od takrat pa bodo izgotovljena še pred-
hodna dela. Prva etapa obsega prenovo
na številkah 3, 5, 11, 15, 17 in bo
končana konec leta 84. Pripravljajo se
že na drugo etapo, kjer bodo v obdobju
84/85 prenovili hiše s številkami 1, 7, 9,
13. Vse ostale objekte pa bodo prenav-
ljali po letu 1985.

Poleg prenove stanovanj, obsega pre-
nova še dograditev gostinskih objektov,
servisnih objektov in prostorov za drob-
no obrt, pa tudi galerijskih prostorov.

Pred odborom za prenovo starih
mestnih jeder je še veliko nalog. Na
vrsti je izdelava zazidalnega načrta za
območje starega Viča in Krakovega, za-
vedati pa se moramo, da je prenova
stvar vseh nas, ne le stanovanjske skup-
nosti in urbanistov.


